
Наскільки знання випускника зі спеціальності
відповідають сучасному реальному стану виробництва і
бізнесу

6 відповідей

Оцініть якості та навички випускників спеціальності за п’ятибальною
шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)

Рівень загальнотеоретичної підготовки

6 відповідей

Рівень базових (професійних) знань і навичок

6 відповідей

Стратегічне мислення

6 відповідей

Націленість на кінцевий результат

6 відповідей

Здатність працювати в колективі, команді

6 відповідей

Здатність ефективно представляти себе й результати своєї
праці

6 відповідей

Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання

6 відповідей

Навички управління персоналом, колективом

6 відповідей

Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

6 відповідей

 Володіння інформаційними та комунікаційними
технологіями

6 відповідей

Ведення ділової документації

6 відповідей

Відмітьте п’ять  найбільш необхідних складових освітньої
програми

6 відповідей

Чи вважаєте Ви, що необхідно залучати роботодавців до
розроблення та модернізації освітніх програм?

6 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу?

6 відповідей

Організація бізнесу

Не знаю

Психологія

Деревинознавство

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу?

6 відповідей

Фізкультуру

Не потрібно виводити

Біогеоценологія

Соціологія

Ніяких

Підприємництво і сталий розвиток

Ваші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітньої  програми

6 відповідей

Немає

Зустрічі зі стейхолдерами

Введення нових методів викладання дисциплін

Мотивація викладачів

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

АНКЕТА оцінювання якості освітньої
програми «Лісове господарство»
науково-педагогічними працівниками
ВП НУБіП України «Бережанський
агротехнічний інститут»
6 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

повністю відповідають
швидше відповідають
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взагалі не відповідають
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Співвідношення теорет…

Зрозумілість мети, ціле…

Спрямованість дисципл…
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Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1_UiSnTU6mmEQUkUpdd8_x2M_z1T1xils2abNSeP9mfY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1_UiSnTU6mmEQUkUpdd8_x2M_z1T1xils2abNSeP9mfY/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

